BUCHNER Großhandel ESP Elektroschockerholster für Power MAX - Nylon

Hersteller: BUCHNER Großhandel

Modell: ESP Elektroschockerholster für Power MAX - Nylon

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

ESP Etui für Power Max Elektroschocker Nylonholster Das ESP Etui aus Nylon ist für den Power Max Elektroschocker geeignet. Es ist mit einem Gürtelclip mit Kunstledereinfassung ausgestattet. Technische Daten ESP Etui Elektroschocker Power Max:

- Hersteller: ESP

- Modell: Etui für Power Max

Typ: HolsterSystem: GürtelclipFarbe: SchwarzMaterial: Nylon

Lieferumfang

1x ESP Etui für Power Max Elektroschocker





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de